

习近平向中国-阿拉伯国家合作论坛第九届部长级会议致贺信

新华社北京7月6日电 中国-阿拉伯国家合作论坛第九届部长级会议7月6日以视频连线方式举行。国家主席习近平向会议致贺信。习近平强调,2018年,我

在中阿合作论坛第八届部长级会议开幕式上宣布中阿双方建立战略伙伴关系,倡议打造中阿命运共同体,共同推动构建人类命运共同体,得到阿拉伯国家热情响应。两年来,

中阿双方加强战略协调和行动对接,全面合作、共同发展、面向未来的中阿战略伙伴关系得到深化。习近平指出,新冠肺炎疫情发生以来,中国和阿拉伯

国家风雨同舟、守望相助,坚定相互支持,开展密切合作,这是中阿命运与共的生动写照。当前形势下,中阿双方比以往任何时候都更需要加强合作、共克时艰、携手前行。

希望双方以此次会议召开为契机,加强战略沟通协调,稳步推进抗疫等各领域合作,推动中阿命运共同体建设不断走深走实,更好造福中阿双方人民。

河南省首部法律通史出版

由河南省法学会组织编撰的我省第一部法律通史——《河南法律史》正式出版。7月4日,省法学会向郑州大学法学院、河南大学法学院、河南财经政法大学民商经济法学院、中原工学院法学院、河南工程学院人文社会科学学院等单位赠书。该书的编撰是我省哲学社会科学

的重大课题,2016年启动,2019年年底交付印制。编撰过程十易其稿,汇集了20余位省内外专家学者的智慧,著名豫籍法学家刘海年、张文显、付子堂、陈景良等提出了宝贵修改建议,张文显教授应邀撰写了序言。该书打破既往《中国法制史》教材以时间和部门法为经纬的惯例,从法律制度、法律思想、法律文化、法律人物四编分门别类专门阐发,彼此之间又相互观照,谋求从不同维度归纳阐述中国古代政治法律制度和国家治理实践的经验教训,为中国特色社会主义新时代全面依法

治国,实现国家治理体系和治理能力现代化贡献更多中原智慧。有关专家指出,《河南法律史》作为河南第一部法律通史,不仅填补了河南法律史理论研究的空白,完善了河南法律史体系,还为推进河南依法治省提供借鉴,为推进河南治理体系和治理能力现代化提供强有力的学理支撑,具有重要的理论意义和现实价值。(据《河南日报》)



太厉害

美国一男子 10 分钟吃下 75 个热狗

美国男子乔伊·切斯特纳特4日在吃热狗大赛中夺冠,10分钟吃下75个热狗。据美国有线电视新闻网报道,这是切斯特纳特第13次夺得同一赛事冠军。比赛进行到第8分钟时,他吃下了自己“职业生涯”中的第1000个热狗。切斯特纳特比亚军多吃了33个热狗,他今年的成绩创下新的世界纪录。纽约州科尼艾兰在每年美国独立日举行吃热狗比赛,今年在新冠病毒疫情肆虐的情况下仍旧比赛。不过,今年比赛没有现场观众,参赛者之间都有隔离物保持距离,呈上热狗的服务人员都戴着口罩。切斯特纳特说,比赛进行到第6分钟时开始想念观众。赛后,切斯特纳特与女子组冠军、日裔女子须藤美贵合影,两人都戴着口罩。须藤美贵今年10分钟内吃下48.5个热狗,创下女子世界纪录。这是她第7次赢得这项赛事冠军。(据新华社)

太任性

印度一男子 4000 美元定制黄金口罩

一名印度男子说,他花费4000美元定制了一个黄金口罩,以防范新冠病毒。法新社4日报道,尚卡尔·古尔哈德在印度西部城市浦那经商,现年49岁。他看到媒体报道一名男子戴着一款银制口罩后,萌生戴黄金口罩的想法。他定制的黄金口罩重60克,工匠们花了8天时间制作。古尔哈德告诉法新社,这是一个很薄的口罩,表面有细小的孔,让他能够呼吸,“我不确定它能否有效保护我免于感染新冠病毒,我还采取了其他预防措施”。古尔哈德自称,他外出时喜欢佩戴重达一公斤的黄金饰品,包括在右手每个手指戴戒指、佩戴手镯和项链。印度确诊病例已经达到大约65万例,死亡超过1.86万人。为防控新冠疫情,印度政府规定在公共场所必须戴口罩。(据新华社)



写给“老班妈妈”的“请假条”

7月6日,吉林省孤儿学校高三年级班主任吴东辉(后)为学生进行考前辅导。“亲爱的吴老班、苗老班:您们好!我们因毕业需请假,你们将原路返回,我们将远走高飞,时间永久,望批准。请假人:2020届毕业生”当日是高考前最后一天,吉林省孤儿学校高三年级班主任吴东辉最后一节考前辅导课结束后,收到了这样一封特殊的“请假条”,“老班”是学生们对她的“爱称”。吉林省孤儿学校成立于1956年,先后有数千名孤儿从这里完成学业走向社会。对于学校今年参加高考的33名考生来说,吴东辉不止是教会他们文化知识的班主任,还如同妈妈一样,细心呵护着他们的成长。高考前夕,学生们以这种方式,向亦师亦母的“老班妈妈”致以最诚挚的敬意。新华社记者 许畅 摄

人社部等部门联合发布 9 个新职业 直播销售员成正式工种

新华社北京7月6日电(记者王优玲)人力资源和社会保障部联合市场监管总局、国家统计局近日正式向社会发布“区块链工程技术人员”“城市管理网格员”“互联网营销师”“信息安全测试员”“区块链应用操作员”“在线学习服务师”“社群健康助理员”“老年人能力评估师”“增材制造设备操作员”等9个新职业。

这是我国自《中华人民共和国职业分类大典(2015年版)》颁布以来发布的第三批新职业。此外,此次还发布了“直播销售员”“互联网信息审核员”等5个工种,同时将“公共卫生辅助服务员”职业下的“防疫员”“消毒员”和“公共场所卫生管理员”等3个工种上升为职业。这批新职业是由人社部向社会

公开征集,组织职业分类专家按照职业分类原则、标准和程序进行评估论证,并通过网络媒体等向社会公示后确定的。这批新职业主要涉及预防和处置突发公共卫生事件领域、适应高校毕业生就业创业需要的新业态领域以及适应贫困劳动力和农村转移就业劳动者等需要的促进脱贫攻坚领域。